

## **Servicii de elaborare a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI), inclusiv a studiilor topografic, geotehnic, istoric și a documentațiilor pentru avize-faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Consolidare, restaurare, reabilitare și dotare Palat Administrativ, județul Suceava".**

I.D.: 58316670

Data publicarii	28.06.21	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	640.000,00 RON - 640.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Clădirea Palatului Administrativ Suceava este situată în centrul istoric al municipiului Suceava, pe strada Ștefan cel Mare nr. 36, pe o parcelă delimitată de sistemul stradal, în suprafață de 3958 m2. Imobilul se află pe Lista Monumentelor Istorice 2015 la poziția 180, sub denumirea "Clădirea administrativă a orașului, azi Prefectura și Consiliul Județean Suceava, str. Ștefan cel Mare 36, înc. Sec. XX". Corpul de clădire construit în 1960 are sistemul structural alcătuit din fundații izolate de tip bloc și cuzinet sub stâlpi din beton și continue sub ziduri de tip talpă și elevație. Suprastructura este realizată din stâlpi, grinzi, centuri și planșee din beton armat, iar pereții de rezistență, închidere și compartimentare din zidărie de cărămidă plină cu grosimi de 25-40 cm. În dimineața zilei de 6 Martie 2021 un incendiu a avariat grav Palatul Administrativ din Suceava. Au fost deteriorate în totalitate învelitoarea din tablă și șarpanta mansardei clădirii, precum și spațiile de la mansardă și etajul 3, Etajele 3, 2, 1, parterul și subsolul au fost afectate de agentul de stingere a incendiului folosit de pompieri. Imediat după stingerea incendiului au fost luate măsuri în primă urgență pentru degajarea materialelor, punerea în siguranță și protecția clădirii-ansamblu monument istoric. Astfel, se constată degradări severe la nivelul planșeelor din lemn de peste etajul 2, degradarea completă a șarpantei și învelitorii, degradări moderate la nivelul pereților structurali din zidărie, a planșeului din beton armat de la ultimul etaj și a zidăriei de cărămidă din zona coșurilor de fum și frontonului de pe fațada principală. La nivelul etajelor inferioare se regăsesc zone cu desprinderi de tencuieli la planșee și la subsol, finisaje degradate, afectate atât de incendiu cât și de apa infiltrată ca urmare a stingerii incendiului cât și a ploilor care au urmat. La nivelul fațadelor exterioare de întâlnesc fisuri ale tencuielilor și căderi de tencuieli la nivelul cornișei. Construcția se încadrează în clasa II de importanță, categoria de importanță B. Suprafața construită este de 1631,2 mp, cu regim de înălțime S+P+2E la corpul inițial și S+P+3E la corpul extins în 1960. În scopul consolidării, restaurării, reabilitării și dotării Palatului Administrativ din Suceava se va elabora Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI), inclusiv a studiilor topografic, geotehnic, istoric și a documentațiilor pentru avize-faza DALI pentru obiectivul de investiții "Consolidare, restaurare, reabilitare și dotare Palat Administrativ, județul Suceava". Durata totală a contractului este de 3 luni de la data semnării acestuia de către ambele părți. Durata prestării serviciilor de proiectare este de 2 (două) luni de la emiterea notei de comandă.